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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-01-GAPSJ-19-05-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 19 días del mes de  mayo del 2023, siendo las 15h12 
se da inicio a la sesión Ordinaria número  01, con la asistencia de cuatro vocales principales y del 

señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente e indica señora 

secretaria de lectura a la respectiva convocatoria con el orden del día, la secretaria procede a dar 
lectura a la convocatoria con su respectivo orden del día, toma la palabra el presidente señora 

secretaria pase al siguiente punto de orden del día, constatación del Quórum, la secretaria procede 
a tomar la constancia del quórum, señor Carlos  Castro Burgos Vocal Principal, presente; señor 

Héctor Escobar Prado, Vocal Principal, presente; señor Ángel Prado Escobar, Vocal Principal, 
presente; señor Carlos Macias Salazar, Vocal Principal, presente; señor Juan Carlos Cabrera, 

Presidente, presente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el 
presidente, señora secretaria pase al siguiente punto de orden, Informe del Estado actual de los 

Proyectos en convenio con el MIES, Informe Administrativo e informe de talento Humano, toma 
la palabra el señor presidente, estimados compañeros tenga buena tarde le agradezco su presencia 

les debo informar que el GAD Parroquial cuenta con dos convenios firmados con el MIES, un 
proyecto Adulto mayor con Alimentación y otro Adulto mayor visita domiciliaria, el proyecto  

adulto mayor con alimentación tiene cobertura en los recintos Centinela, San Eduardo, la 
cabecera Parroquial y el recinto de la zona alta Potrerito, vale recalcar que la aportación en ambos 

proyectos el 80% lo pone el MIES y el 20% paga el GAD Parroquial, para mejor explicación de 
lo financiero le doy paso a la señora tesorera, toma la palabra el vocal Héctor Escobar Prado, 

señor presidente  no quiero que lo tome a mal ni quiero ser cansoso en este caso, pero por segunda  
vez  se lo manifiesto me gustaría que para las próxima sesión  ordinaria se tome en consideración 

incluir la creación de las comisiones, porque se lo digo señor presidente vamos hacer un equipo 
que nos va a ir muy bien y Dios mediante el nos va a bendecir para sacar la Parroquia adelante el 

pueblo así lo decidió, ahora somos  paredes no tenemos estructura que se requiere para lleva a 
cabo y  revisar todos los convenios que tengamos que realizar, todo los informes que tengamos 

que recibir, no estamos cumpliendo con el articulo 327 de la COOTAD, a mi si me gustaría que 
lo tome  en consideración junto con la señora secretaria que para la próxima sesión que tengamos 

se incluya  lo que es la creación de mesa, porque estamos en el aire, toma la palabra el presidente 
y expresa lo que usted me esta diciendo  de la creación de las comisiones, se las hace con la 

participación ciudadana, por lo que tenemos que convocar a la ciudadanía, toma  la palabra el 
vocal Héctor Escobar así lo indica el articulo 34 de la COOTAD  que es con la participación 

ciudadana, si es de convocar señor presidente hagámoslo señor presidente, porque  es el primer 
paso que debemos que dar porque estamos excluyendo al pueblo, y el pueblo tiene que saber que 

estamos haciendo las cosas bien, desde el día 1 que yo fui elegido para esto lo primero que hice 
fue  levantar las manos al cielo y dije gracias Dios para trabajar bien y llevar las cosas en paz,  no 

solo  nosotros necesitamos, nosotros somos un pueblo y el pueblo nos necesita, si nosotros no  nos 

movemos en base de la constitución el pueblo no se va a mover, a mi si me gustaría que en la 
próxima sesión esto sea el tema primordial, por eso usted señor presidente  que sin las comisiones 

nosotros no podemos armar ningún plan, esa es la base para el informe que usted nos va a dar  
usted no tiene conocimiento a fondo nosotros tampoco, la señora secretaria tampoco, porque 

tiene que existir una comisión que levante la información exacta para nosotros poderla analizar, 
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entonces compañeros no se si ustedes estén de acuerdo o no lo estén no quiero ser la manzana de 

la discordia , toma la palabra el presidente claro yo se que el pilar fundamental son las comisiones  
porque con ellas nos vamos a fortalecer, toma la palabra el vocal Héctor Escobar cada una de las 

comisiones tiene que realizar un informe y dárselo a usted como se debe y a nuestros demás 
compañeros, toma la palabra el vocal Carlos Castro con su venia señor presidente con lo que dice 

el compañero es la verdad, que quede establecido en el acta, que en la próxima sesión lo 
primordial sean las comisiones así como también, su informe de labores de estos pocos días  y la 

delegación que usted me dio de acuerdo a la seguridad y la educación, toma la palabra el 
presidente estoy totalmente de acuerdo que lo primordial son las comisiones, cada uno de 

nosotros tenemos que hacernos cargos de las comisiones, pero vuelvo a recordarles con la 
participación del pueblo ya que es el soberano  el tercer poder, toma la palabra el señor Vocal 

Carlos Macias, señor presidente de lo que he escuchado de mis compañeros estoy totalmente de 
acuerdo y con lo que usted dice también que las comisiones son el pilar fundamental para poder 

enrumbar   y hacer las cosas como deben hacer, toma la palabra el presidente yo si se la 
importancia de las comisiones vuelvo y repito están se conforman con la ciudadanía, tenga en 

consideración que tenemos corto el tiempo y se acercan las festividades, toma la palabra el señor 
Ángel Escobar, también estoy de acuerdo que el tema primordial de la próxima sesión sea la 

creación de las comisiones, esperemos contar con la presencia de la ciudadanía ya que no esta 
acostumbrada a participar, siempre esto se ha hecho a dedo nunca he escuchado que se ha hecho 

una convocatoria para la participación  del pueblo, las cosas deben ser transparentes delante del 
pueblo , toma la palabra el presidente así es compañeros se va hacer la convocatoria a la 

ciudadanía, por otra parte les quiero informar que nosotros no contamos con un cerramiento para 
dejar la retroexcavadora y los vehículos por lo que tuve que pedir el favor al señor Rafael Guerrero 

que las tuviera en las instalaciones de la su piladora, por lo que les pongo a ustedes en 
consideración si están de acuerdo con esta decisión o si alguno de ustedes tiene algún lugar donde 

dejarlas, señora secretaria le pediré a usted que tome la votación correspondiente si los señores 
vocales estén de acuerdo  a que la maquina y vehículo se encuentre en la propiedad del señor 

Guerrero y quede establecido en acta, la señora secretaria procede con la votación correspondiente 
señor Carlos Castro Burgos de acuerdo ya que no hay un lugar mas donde tenerlas y tengo 

entendido que ahí hay guardián, hay reconocer algo al guardián, señor Héctor Escobar esta de 
acuerdo con la decisión del presidente, señor Ángel Escobar también estoy de acuerdo es una de 

las mejores decisiones que se ha tomado ya que en la actualidad no se cuenta con un cerramiento 

en el GAD Parroquia, el señor Carlos Macias también expresa  estar totalmente de acuerdo ya 
que el GAD Parroquial no cuenta con un sitio seguro y haya las maquinas  van estar resguardas 

por un guardián, toma la palabra la secretaria señor presidente queda aprobado por unanimidad 

que la maquina y los vehículos queden guardados en las instalaciones de la Piladora del señor 

Rafael Guerrero, toma la palabra el señor presidente de acuerdo señora secretaria que quede en 
acta esta decisión , toma la palabra el señor Carlos Castro Vocal Principal, señor presidente el 

guardián lo paga el GAD Parroquial o el señor Guerrero, toma la palabra el presidente el señor 
Rafael Guerrero yo hable con el y me dijo que no había ningún inconveniente, toma la palabra el 

señor Carlos Castro, muy bien señor presidente porque estas máquinas tienen piezas muy 
importantes y tienen que estar a buen recaudo, toma la palabra la palabra el presidente también 

les debo informar respecto a la retroexcavadora ya que esta  por solicitud del Dr. Alex Quinto  
Alcalde del Cantón Colimes, se encuentra realizando trabajos en la cabecera cantonal, yo creo 

que no había como negarse porque el en sus discursos de campaña se comprometió que iba a 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n 3 y de julio 
Teléfonos: 0990795866 

 

pagar el operador y el combustible de la retroexcavadora del GAD Parroquial, por tal motivo 

pongo a consideración con voz y voto si están de acuerdo  con esta decisión para que quede 
establecido en el acta, toma la palabra el señor Carlos Castro señor presidente una consulta está 

establecido quien va hacer el operador de la máquina y el chofer de la ambulancia, toma la palabra 
el presidente, hasta el momento no en este caso si es el municipio que lo va a contratar ellos 

tomaran la decisión, toma la palabra el señor Carlos Castro el señor Alcalde no le ha dicho porque 
tiempo él se hará cargo de estos gastos, toma la palabra el presidente hasta el momento no nos 

hemos sentado a conversar sobre el tema ni hemos firmado ningún convenio, toma la palabra el 
señor Héctor Escobar, no estoy entendiendo el señor Alcalde en su promesa de campaña indico 

que iba ayudar  con los choferes tanto de la ambulancia como la retroexcavadora mas 
combustible, donde entra el convenio si él lo prometió, toma la palabra el presidente  es un 

convenio entre el GAD Parroquial y el GAD Cantonal, el me ha de llamar para la firme de este 
aunque yo le quiero presentar una propuesta para que si el municipio nos ayude con el 

mantenimiento, toma la palabra el señor Héctor Escobar vocal, perdón señor presidente que lo 
interrumpa para cerrar mi intervención, como le decía que no entendía estamos hablando de un 

convenio que usted me indica que se va a firmar con el Alcalde, si estamos hablando de un 
convenio es parte y parte, entonces cual es el apoyo que va  a dar la alcaldía con combustible con 

choferes si es un convenio, no se si estoy equivocado si es un convenio no solo lo tiene que firmar 
usted tiene que ir con el aval de nosotros los vocales, si el señor alcalde indica que el municipio 

nos va ayudar con chofer, operador combustible y posiblemente mas adelante con el 
mantenimiento, usted no viene que hacer ningún tipo de convenio con el municipio señor 

presidente, porque que se va a tratar con el municipio tiene que discutirse en mesa técnica como 
lo estamos haciendo ahora, porque es un convenio y que es lo que influye dinero del GAD 

Parroquial que todos somos responsables del presupuesto, que usted me diga a mi de pronto este 
equivocado me pueden corregir que el indique que él quiere firmar un  convenio cuando él lo 

prometió, toma la palabra el presidente es un contrato señores vocales, toma la palabra el señor 
Héctor Escobar vocal, entonces usted señor presidente se expresó mal y eso fue lo que entendimos, 

toma la palabra el señor presidente así es señor vocal y le agradezco su corrección, tiene usted la 
razón los convenios son bilaterales es la firma de un contrato, toma la palabra el señor Ángel 

Escobar y expresa ahora hay que ver qué clase de contrato quiere firmar el alcalde porque el quedo 
dar regalar combustible y choferes no darle nada a cambio a él, ahora   si él quiere ayuda se le 

puede ofrecer pero al momento de hacer un contrato  él va a poner  su clausura y va a decir yo 

quiero la maquina tres veces a la semana, imposible porque eso fue promesa de campaña  mucho 
cuidado en ese contrato, toma la palabra el presidente  eso no puede se posible porque la maquina 

se la necesita mucho ya se acerca la salida del invierno ahí la solicita la zona  alta tengo entendido 

que cuando va hacia haya esta hasta dos meses, además  el municipio tiene una gallineta en el 

cantón  le podemos pedir ayuda, toma la palabra el señor Ángel Escobar vocal   hay que ver si se 
abastece por que recodemos que Colimes tiene mas de 60 recintos, el contrato debe decir que si el 

Municipio la necesita que sea por cosas de emergencia esta bien, toma la palabra el vocal Héctor 
Escobar, me gustaría señor presidente con el permiso de mis demás compañeros  que todo tipo de 

contrato se vallan a presentar mas adelante  nos tome en consideración para su revisión porque 
sucede algo no solo la responsabilidad cae sobre usted si no en todos nosotros, vale recalcar somos 

un equipo, toma la palabra la palabra el señor Carlos Castro quisiera escuchar que clase de 
gestione ha hecho en estos días para que quede en acta de ahí yo voy a hablar donde usted me 

delego, toma la palabra el presidente en estos pocos días recibí invitación del Concejo de la 
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Judicatura a una mesa técnica donde no podía estar presente , por motivo que estoy realizando 

los tramites correspondientes para el cabio de representante legal en distintas instituciones que 
regulan al GAD Parroquial, por tal motivo yo delegue al vicepresidente señor Carlos Castro, por 

lo que le doy paso para que el nos explique de que se trataba, toma la palabra el señor Carlos 
Castro vocal, así es compañeros asistí a este encuentro que más o menos tenía 300 personas 

participantes y conformamos mesas de 20 personas, en mi mesa  esta conformada por el 
vicerrector de la Universidad Católica entres autoridades de otras parroquias y cantones, yo 

manifesté la inseguridad que vive la ruralidad, y exprese a un teniente  coronel que se encontraba 
ahí que nos de la oportunidad a través de la policía nacional, para realizar una mesa trabaja en 

las instalaciones del GAD Parroquial, este mensaje a ustedes para ponernos de acuerdo para 
realizar la cordial invitación  a estos señores, ustedes me dirán cuando para también invitar a la 

ciudadanía, toma la palabra el señor Héctor Escobar,  el día de ayer tuvimos  una reunión con 
unos ingenieros que vienen a ofertar trabajos que ellos haces de instituciones nacionales e 

internacionales en este caso obras , proyectos, convenios también dan asesoría técnica en todo 
tipo de contratos  ya sean rembolsable o no rembolsables, contratos directos o por medio de 

fundaciones, ya ellos han venido ya visitando algunos GADS, ellos me dejaron esta información 
la cual les comparto con ustedes, si se puede dar una reunión para una mejor explicación, para 

mi y mis compañeros fue una reunión muy frutífera, toma la palabra el señor presidente  
compañeros cuando yo no pueda estar presente en alguna reunión  voy a delegar a cualquiera de 

ustedes, porque todos debemos participar en las actividades, y vale recalcar que para esto no hay 
viáticos y quien mejor que les de la explicación que la señora tesorera, toma la palabra el señor 

Héctor Escobar  eso está establecido en la ley o alguna normativa que indique esto, toma la 
palabra la tesorera de acuerdo de la ley es según el presupuesto que recibe el GAD, y como es de 

su conocimiento el presupuesto es muy poco, no se paga ni viáticos ni a vocales, presidente ni 
tesorera, toma la palabra el señor Carlos Castro y entonces como se moviliza uno, toma la palabra 

la tesorera con  los  recursos de cada uno de nosotros, toma la palabra el vocal señor Carlos Castro, 
es preocupante esta situación  porque si yo quiero gestionar alguna obra tendré que pagar los 

viáticos con mis recursos lo poco que no lo voy a utilizar para esto, toma la palabra el presidente 
así es compañero  es lamentable pero es la realidad bueno continuando con mi informe mantuve 

una reunión con el Director del Distrito MIES el Empalme  sobre los convenios él quería saber si 
vamos a  continuar con los proyectos, por  lo que le indique que si se va a continuar  porque 

nosotros no podemos dejar desamparados a nuestros adultos mayores, también le indique que me 

ayude con los adultos mayores que no cobran bono, porque en su mayoría ellos necesitan, el señor 
Director quedo en enviar un balcón de Servicio para que atienda a estas personas con este 

inconveniente, toma la palabra el señor Héctor Escobar si se llega a dar esto se debería publicar 

para que las personas se acerquen que es directamente el MIES y nosotros no estar implicados 

para evitar algún inconveniente, toma la palabra el presidente por otra parte señores vocales  
ustedes están en el deber de realizar un informe de sus actividades, le doy paso a la secretaria para 

que les explique de mejor manera, toma la palabra la secretaria ustedes deben realizar un informe 
del 24 al 24 de cada mes donde esta el objetivo de su comisión las actividades que han realizado, 

con su respectivo anexo fotográfico, el señor Héctor Escobar toma la palabra  señora secretaria 
usted tiene el digital de esos informes, toma la palabra la secretaria no poseo el digital pero les 

puedo dar una copia del formato,  toma la palabra el señor Carlos Macias vocal, pero ese informe 
debemos hacerlo después de conformar las comisiones, toma la palabra la secretaria por estos días 

deben hacer un informe hagan algo sencillos con sus actividades para que lo presenten, toma la 
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´palabra el señor Héctor Escobar señor presidente usted estaba hablando sobre los convenio con 

el MIES cuando finaliza el actual y cuando iniciaría el nuevo, porque hay un articulo no recuerdo 
cual  donde indica que nosotros como vocales  debemos revisar los convenio y contratos  a la 

aprobación de contratos  secretaria , toma la palabra  la secretaria los convenios actuales están 
hasta el 30 de junio, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, hago la aclaración porque el señor 

presidente dice que los convenios se firman de ejecutivo a ejecutivo y no es así nosotros también 
debemos aprobar, no es que sea tedioso pero a mi me gustan hacer las cosas bien y quiero trabajar 

bien, toma la palabra el señor presidente, señor vocal  yo no los hice participe de la sesión con el 
director porque ni yo mismo  sabia que iba a venir, fue una suerte que me encontraran porque yo 

tenia agendado salir ayer, pero a la secretaria la llamaron el le dijeron que fuéramos al siguiente 
día, el venia directamente hablar conmigo no los podía delegar a ninguno de ustedes, toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, señora secretaria respecto al MIES usted que viene de la 
administración anterior, porque ya el año pasado no se dios el convenio con la personas 

discapacitadas, toma la palabra la señora secretaria, fue por  el quintil, toma la palabra el señor 
Presidente señores vocales en otra tema debemos ponernos de acuerdo en el horario de las 

reuniones ustedes saben que se deben hacer dos reuniones  ordinarias al mes no se si la hacemos 
el 15 y el fin de cada mes, yo se que somos ocupados mi propuesta es que sea a las 8 de la mañana 

ya que durante el resto del día se puede presentar actividades, y el horario de espera si alguno se 
le presenta algún inconveniente propongo que sea de 30 minutos, a lo cual los vocales estuvieron 

de acuerdo por unanimidad, toma la palabra el vocal Carlos Castro también propongo  que si 
alguno de nosotros tiene algún inconveniente y no pueda estar presente en la sesión exista la 

comprensión del caso, toma la palabra el señor presidente también les debo indicar que la 
secretaria toma 1 hora de almuerzo, compañeros alguien tiene algo mas por acotar toma la palabra 

el señor Carlos Macias yo propongo que las convocatorias sean enviadas por correo o por 
WhatsApp ya que me pude percatar que a la señora secretaria se le complica andar entregando en 

cada uno de nuestros domicilios y hay veces que no nos encontramos, a lo que los demás vocales 
están de acuerdo que se envié por correo y se haga el recordatorio por WhatsApp, toma la palabra 

el señor Carlos Castro señora secretaria cuando nos entrega el acta de esta sesión, toma la palabra 
la secretaria se la realiza junto con la convocatoria de la próxima sesión para que ustedes la lean 

y puedan aprobarla, señora secretaria no habiendo mas puntos por tratar de por terminada la 
sesión se da  por terminada la sesión ordinaria numero 01 siendo las 16h13 minutos. 
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